


LES ECHANTILLONS

Un conte érotico-loufoque pour BD mettant en scène 2 antihéros dans un monde imaginaire.
imaginé par JPM  le 2 septembre 2013.
Toute ressemblance avec des personnages existants où ayant existé n’est que le fruit du hasard.


Début du scénario: 
Plan large sur le littoral languedocien.  puis zoom sur Narbonne Plage, second coup de zoom sur la plage, on y voit une belle femme faisant du bronzage intégral. Elle est étendue sur un grand drap de bain imprimé peau de panthère, elle est allongée sur le dos, les derniers rayons de soleil de la journée caressent son opulente poitrine. Elle est lascive et dégage beaucoup de sensualité. 
Un autre plan large au dessus de la ville de Toulouse, puis coup de Zoom sur un lotissement de la proche banlieue, ensuite 2ième coup de zoom et on se retrouve au bord d’une piscine un homme s’y baigne dans le plus simple appareil, il en sort, son corps bronzé et mouillé brille au soleil ce qui fait ressortir sa musculature. Il attrape une serviette et éponge avec précaution et minutie l’eau qui ruisselle de son corps, ensuite il va s'étendre sur un bain de soleil.

*******
Apparaissent alors 2 vaisseaux spatiaux venus d'une planète lointaine, Oxo217.  Les occupants ont de grands bras qui se terminent par 3 doigts, et une petite tête qui a 2 yeux sur le front et un autre derrière (ce qui fait qu'ils ont un regard à 360°). Ils ont été envoyés par leur gouvernement dirigé par un roi qui s'ennuie sur sa planète. Et ils ont pour mission, de ramener des échantillons de la Terre.

Les deux  vaisseaux se figent  en position géostationnaire  1000 m à la verticale de Narbonne. De là haut ils peuvent voir très précisément tout le Languedoc Roussillon et le Midi Pyrénées réunis.
Leurs yeux perçants zooment sur la cote méditerranéenne et sur l’intérieur des terres.  Après avoir échangé une conversation par visioconférence dans un dialecte inconnu ils se séparent à toute vitesse. 

Tout à coup Daniel (le héro, on va l’appeler comme ça) qui se faisait bronzer les cotés au bord de sa piscine. (Oui les cotés, c’est souvent qu’on les oublies et on ne le soulignera jamais assez) Daniel disais je, se sens comme happé par une force électromagnétique qui le décolle de son bain de soleil et  l’attire vers le ciel.
Au même moment à 160 km de là un phénomène identique se produit sur la belle petite plage de Port la Nouvelle. Et c’est  Joy  (l’héroïne) qui à son tour est emportée dans les airs( En fait son vrai nom c’est Martine mais tout le monde l’appelle Joy)  .  Son drap de bain imprimé peau de panthère a été emmené avec elle, il est resté collé à ses fesses et il flotte derrière elle. La scène est sublime, cela rappelle ces poissons japonais qui ont des nageoires en forme de voile. Une mouette l’ayant vue passer racontera qu’elle a aperçu un ange.
L’arrivée de nos deux héros se fait en douceur dans le sas capitonné des vaisseaux respectifs. Ils se retrouvent au milieu de végétaux de toutes sortes, des échantillons bien évidemment. Dés leur arrivée un parfum étrange et envoutant leur titille les narines. C’est un gaz soporifique qui est obtenu à partir d’une plante qui ne pousse que sur Oxo217. Ils sont immédiatement plongés dans un profond sommeil. Depuis leur vaisseau les 2 extraterrestres échangent quelques mots en visioconférence.  Puis ils appuient sur trois boutons du tableau de bord, actionnent un levier et  les voilà repartis à la vitesse de la lumière vers leur planète lointaine emportant leur précieuse cargaison.
2 jours 4 heures et 32minutes plus tard les vaisseaux se posent sur la planète Oxo217. Les cockpits  s’ouvrent et les pilotes descendent. Ils sont acclamés par une vingtaine d’individus habillés dans des combinaisons jaunes poussin. Au milieu de cet attroupement il y en a un de plus gros que les autres, il est habillé dans une combinaison moulante argentée c’est le roi d’Oxo217 entouré de sa cour.  Le roi échange quelques mots avec les pilotes et on peut deviner que chacun des pilotes prétend avoir fait le plus intéressant prélèvement. (en fait les 2 pilotes sont les 2 enfants du roi d’Oxo217 ).  Pour les mettre d’accord le roi ordonne que l’on débarque tous les prélèvements, qu’on les mélange et qu’on les conserve dans le frigo royal. Il viendra examiner tout cela avec ses ministres après le rapport de voyage que doivent faire les pilotes en salle du conseil. 
Joy et Daniel se retrouvent donc tous les deux enfermés dans une immense pièce réfrigérée au milieu de toute une végétation qui leur rappelle leur Terre lointaine.
Ils ont froid, une faible lumière traverse le hublot situé au plafond.
En apercevant Joy enroulée dans son drap de bain panthère noué sur sa généreuse poitrine, Daniel a les yeux qui brillent, il rentre le ventre et se présente :
· « Daniel, à votre service ». 
Joy, le sourire aux lèvres, drap de bain panthère entrebâillé, le toise de la tête aux pieds et se présente à son tour. 
· « Joy,  esthéticienne à Port la Nouvelle, je suis désolée je n’ai pas de carte sur moi. »
· « Moi non plus » rétorque Daniel en faisant semblant de chercher.
- « Que nous est il arrivé ?  Où sommes-nous »? Demande Joy.
-« Aucune idée, tout ce que je sais c’est qu’on se caille ». Rétorque Daniel.
Le froid provoque chez l’être humain une réaction bien bizarre qui n’a toujours pas trouvé de réponse auprès des nombreux scientifiques qui se sont penchés sur la question.
En effet il est très curieux de constater que chez la femme le froid produit un effet qui durcit les tétons et la rend encore plus sexy, alors que chez l’homme c’est l’effet inverse, le froid tend à ratatiner ses attributs sexuels le rendant ainsi ridicule.

Daniel  (gêné, rentrant le ventre): - « Je suis confus de me présenter ainsi devant vous ».
Joy ( bombant la poitrine, serrant les fesses et toujours le sourire aux lèvres) : - « Ne vous en faites pas pour moi j’en ai vues de toutes les couleurs ».
Daniel dans sa tête :  Merde !  elle va faire des comparaisons.
Daniel: - «  si j’osais je vous demanderai bien l’hospitalité il fait un froid de canard ici »
Joy : - «  Oui il y a de la place pour deux dans mon grand drap de bain, je n’osais pas vous le proposer. »
Joy ouvre son drap de bain pour mieux accueillir Daniel qui s’y précipite.
Daniel : «  Haaa ! La chaleur humaine il n’y a rien de tel. »
Les voilà tous les deux blottis l’un contre l’autre, enroulés dans le grand drap de bain panthère tentant de se réchauffer mutuellement.
Ils se frictionnent vigoureusement, puis les frictions font place à des caresses et les caresses à des attouchements délicats.
Collé à cette femme pleine de volupté, débordante de sensualité… Daniel sent la chaleur monter en lui. Cette chaleur arrive dans ses tempes pour redescendre jusque dans ce membre qui le rendait si ridicule tout à l’heure et qui maintenant est fier comme un petit soldat qui aurait signé pour partir à la conquête de terres inconnues. Oui ce n’est plus un avorton malingre tout recroquevillé par le froid, mais un général de l’armée de Napoléon qui a soif de découvertes. 
Au même instant un bruit de serrures raisonne dans l’immense réfrigérateur, la lourde porte s’ouvre et en contre-jour se découpent les silhouettes des autochtones de cette mystérieuse planète. 
Nos 2 héros sont pris de panique et laissent de coté leurs préliminaires prometteurs. Ils ont très peur mais ils vont enfin découvrir le visage de leurs ravisseurs,… avoir des explications, …
Un des visiteurs frappe dans ses mains, et une immense lumière telle cette envoyée par le soleil un midi de 14 juillet éclaire et réchauffe la pièce.
Daniel retient Joy qui est à deux doigts de s’évanouir… (dans le sens le plus large du terme. Et oui grâce à ses deux doigts elle restera éveillée. Merci Daniel) 


2ième Chapitre

Les oxiens s’approchent pour examiner les échantillons et bien entendu ils regardent nos deux héros avec curiosité et méfiance. 
La découverte de l’autre est réciproque ( il faut savoir que les oxiens sont très différents de nous autres terriens. )
Les oxiens ne sont pas très grands 1m58 en moyenne, de grands bras , des mains à 3 doigts qui se terminent par une ventouse. Ils n’ont pas de cou et leur tête est solidaire du tronc. Ils ne peuvent donc pas tourner la tête, mais à quoi bon puisque ils ont un troisième œil qui leur permet de voir dans leur dos.
Leur jambes sont très courtes, ce qui ne les empêche pas de se déplacer à grandes enjambées en faisant des bons qui peuvent atteindre 8mètres chez les sportifs de haut niveau. Et oui il y a aussi des sportifs sur Oxo217, mais cela nous y reviendrons plus tard.
Mais je vous vois venir…Et le sexe me direz vous ? Ha ha ha ! ça c’est autre chose…
Ils n’en ont pas vraiment. Ce qui ne les empêche pas d’avoir une libido très active.
Ils ne peuvent se reproduire qu’en groupe et leur accouplement se fait en formant un cercle d’au moins 6 individus.  Ils écartent leurs bras et forment une sorte de ronde en gardant le contact par les ventouses situées à l’extrémité de chaque doigt. 
Pour réguler la population de la planète, ces concentrations d’individus n’ont lieu qu’une fois l’an, pour la grande fête du Schlipp qui dure 5 jours.
 L’accouplement peut durer plusieurs heures, il prend fin lorsque le plus réceptif se dédouble et c’est ainsi qu’ils se reproduisent. Le nouveau né intègre le cercle familial et peut lui aussi contribuer à une nouvelle naissance. 
Vous l’avez compris en fonction du rang occupé dans la société oxienne il existe bien sur plusieurs types de cercles de reproduction. Celui de la famille royale, celui des ministres présidé par le roi (le roi a lui la particularité de ne pas pouvoir se dédoubler car il ne peut y avoir qu’un seul roi), il y a aussi celui des fonctionnaires présidé par le ministre du travail et le ministre du temps libre,  celui des soldats toujours présidé par  le ministre de la guerre et le ministre de la paix.
Vous constaterez au passage que  chaque cercle comporte deux ministres aux fonctions antagonistes. le travail et le temps libre , la guerre et la paix. Ce qui permet de maintenir un certain équilibre dans le royaume
Quand dans le cercle des fonctionnaires le plus réceptif se trouve être le ministre celui-ci engendre bien sur un autre ministre. Quand le nombre de 4 ministres est atteint dans un cercle de fonctionnaires, 2 ministres vont pouvoir se détacher pour former un nouveau cercle de fonctionnaires. ce nouveau cercle prendra place de façon concentrique au milieu du cercle qui l’a fait naitre.
Et il y a aussi le cercle  des savants, celui des sportifs, celui des clowns qui ont pour mission de maintenir la bonne humeur sur Oxo217 et tout en bas de l’échelle les nombreux cercles de la caste des ouvriers qui représentent la majorité laborieuse et silencieuse de la population d’Oxo. 

Rassurez vous il y a sur Oxo217 d’autres occupations que la reproduction collective. Et heureusement car je vous le rappelle la fête du Schlipp ne dure que 5 jours.

… à suivre….
Mettre son nom, écrire ce que vous avez envie et renvoyez le texte :
jeanpierremalacamp@gmail.com
et à bientôt le plaisir de vous lire.





